[TOTAL|

T U Z V ED L & M Sicherheit und Feverschutz

MUNZKAVEDTELTEHM

Karbantartasi utasitas a MOM foldalatti tiizcsaphoz

1. Az 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 268.§ és 270.§ rendelkezik a foldfeletti és foldalatti
tiizcsapok kotelezéen elvégzendod karbantartasarol.

2. Ha az iddszakos feliilvizsgalat sordan zarasi rendellenességek tapasztalhatok (a tlizcsap orsdjanak
zaras iranyban {itk6zésig torténd elforditasa utdn is szivarog a tlizcsap), ez a zarOtest
tomitdgyliriijének a meghibasodasara utal.

Ebben az esetben a lent leirtak szerint kell eljarni.

3. Foldalatti tiizcsap zarotest tomités cseréjének lépései:
A tlizcsap javitasi munka megkezdése el6tt a tlizcsap elé beépitett toldzar segitségével az épitményt
a vizikdzm halozatbdl ki kell zarni, valamint nyomas kiegyenlités céljabdl a tlizcsap orsét teljes
nyitasig mikodtetni!
3.1. Az M14x25 hatlapfe;jii csavarok (4db) eltavolitasa.
3.2. A foldalatti tiizcsap vezetd fedél eltavolitasa a benne 1év6 kezeldszarral €s a zarotesttel
egyilitt a tlizcsapfejrol.
3.3. A teljes kezeldszar eltavolitasa a kdpenycsdbol.
3.4. A zardtestet a kezeldszarhoz rogzité M8x50 csavar eltavolitasa majd a zarotest
eltavolitasa a kezeldszarrol.

Szemrevételezéssel kell megvizsgdlni a tomitéelemek (zardtest tomitd gyl és a viztelenité tomités)
allapotdt. Ha a zardtest tomitSgy(irdi sériilt, a teljes zardtest (cikkszdm: TOP024) cseréje sziikséges.

2.

TUK Partner Kft. Homepage: www.tukpartner.com
H-7100 Szekszard, Tartsay u. 15. Webshop: www.totalis.hu
+36 (70) 314-9132, +36 (74) 510-949 E-mail: tukpartner@tukpartner.hu


http://www.tukpartner.com/
http://www.totalis.hu/

TUM [TOTAL|

T U Z V EDE L E M

5 T BAVEDELE B Sicherheit und Feverschutz

4. A tiizcsap osszeszerelése a fent leirt 1épésekkel forditott sorrendben kell, hogy
torténjen:

4.1. A zarétestet visszahelyezése a kezeldszarba és az M8x50 csavarral torténd rogzitése.

4.2. A teljes kezeldszar visszahelyezése a kopenycsobe. Tomito feliileteket
szilikonzsirral be kell kenni!

4.3. A tlizcsap vezetd fedél visszahelyezése a tlizcsapfejre.
A miuvelet el6tt ellendrizni kell a tlizcsapfej és a foldalatti tlzcsap
vezetGfedél kozott tomit6 ,,0” gy(ird allapotat, sziikség esetén cserélni kell.

4.4. Az M14x25 hatlapfejii csavarok segitségével a vezetdfedelet a tlizcsapfejhez kell
rogziteni .

A fenti m(iveletsor végrehajtasat kovetden a tlizcsapot vissza lehet kapcsolni a vizikdzmU halézatba
és le kell Iégteleniteni.

TUK Partner Kft. Homepage: www.tukpartner.com
H-7100 Szekszard, Tartsay u. 15. Webshop: www.totalis.hu
+36 (70) 314-9132, +36 (74) 510-949 E-mail: tukpartner@tukpartner.hu


http://www.tukpartner.com/
http://www.totalis.hu/

